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Slovenska  krovna zveza za psihoterapijo

vabi na 12. ŠTUDIJSKE DNEVE SKZP – ROGLA 2015 z naslovom

 

Psihoterapija in duhovnost

od petka, 5. junija do sobote, 6. junija 2015, Rogla, Slovenija

 Sodobni človek, ki se znajde v notranji stiski, je izpostavljen široki ponudbi najrazličnejših 
pristopov, ki mu ponujajo izhod iz nje. In prav na tej točki se odpirajo mnoga vprašanja, ki so 
pomembna tako za samorefleksijo psihoterapevtske stroke kot tudi za oblikovanje dovolj jasnih 
meril, ki bi bila v pomoč sodobnim iskalcem pomoči. Na primer: Kje je meja med psihoterapijo 
in duhovnostjo in ali med njima obstajajo tudi kakšne stične točke? Kaj se zgodi, če na eni strani 
duhovno iskanje postane predmet psihoterapevtske ali celo psihiatrične obravnave in če na drugi 
strani nekdo s psihičnimi težavami zaide med novodobne ponudnike najrazličnejših tehnik za 
doseganje razsvetljenja? Ali se razlike med psihoterapevtskimi šolami kažejo tudi v razlikah 
med pogledi na človekovo duhovno dimenzijo, prav tako kot med različnimi duhovnimi izročili 
obstajajo pomembne razlike v razumevanju človeške bolečine in trpljenja? Ali pa gre bolj za 
osebno naravnanost in širino razumevanja posameznega psihoterapevta? 

Jasnih in enoznačnih odgovorov na ta in podobna vprašanja, s katerimi bi se strinjali vsi, ni 
pričakovati. Kar je z vidika nazorske pluralnosti sodobne družbe dobro, saj je to garant možnosti 
svobodne izbire in oblikovanja lastnega avtentičnega načina življenja. Vendar pa je ta pluralnost 
po drugi strani tudi izziv za dialog in skupno raziskovanje - na strokovni ravni in hkrati na način, 
ki bi bil sodobnemu »sleherniku« v pomoč pri njegovem iskanju bolj izpolnjujočega in bolj 
celostnega (ali če hočete bolj zdravega) bivanja v svetu.

								        Tomaž Flajs

Kairos 8/3-4/2014	 Prevodi, novice, intervjuji, eseji
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Pozdravljeni!

Morda je osrednja faza razvoja, ki jo mora prehoditi slovenska psihoterapija, da bi obogatila 
ugled svoje javne podobe v prihajajočih letih, prav to, da se še dodatno notranje povežemo v 
izmenjevanju svojih teoretičnih, kliničnih, izobraževalnih, pravnih in socialnih izkušenj. Aktivno 
povezani bogatimo sebe in se spoštljivo medsebojno spoznavamo.

Letošnji študijski dnevi, ki jih organiziramo v Slovenski krovni zvezi za psihoterapijo, bodo 
že dvanajsti po vrsti. Njihov namen in rdeča nit ostaja   prizadevanje ponuditi stičišče, prostor in 
priložnost stroki za izmenjavo izkušenj domače in v manjšem obsegu tudi mednarodne aktualne 
psihoterapevtske klinične prakse in teoretičnih prizadevanj.

Študijski dnevi SKZP so se razvijali podobno kot slovenska psihoterapevtska stroka. Vse 
več  je pestrosti glede števila sodelujočih psihoterapevtskih pristopov z vse več sodelujočimi 
diplomanti, učitelji, supervizorji, študenti in specializanti psihoterapije. Rogla ostaja za 
predavatelja pomemben izziv in promocija, za specializanta in študenta pa priložnost, da se 
zave različnosti in potencialov psihoterapevtskih pristopov in pri tem pridobi osnovo za svojo 
nadaljnjo individualno profesionalno integracijo.

V osnutku Zakona o psihoterapevtski dejavnosti je sodobna slovenska psihoterapevtska 
stroka zastopana s tremi strokovnimi organizacijami: s Slovensko krovno zvezo za psihoterapijo 
(SKZP), z Združenjem psihoterapevtov Slovenije (ZPS) in z Društvom psihologov Slovenije v 
Sekciji za psihoterapijo in psihološko svetovanje. Tri zrcala sodobne psihoterapevtske stroke, ki 
iščejo na več ravneh svoj skupni in celoviti slovenski strokovni odsev. Zato je letos naše vabilo k 
udeležbi in aktivnemu sodelovanju v programskem delu namenjeno tudi psihoterapevtom obeh 
kolegialnih organizacij.

Tema letošnjih študijskih dni, Psihoterapija in duhovnost, utegne imeti prizvok neusklajenosti 
s sodobnim družbenim trenutkom, ki posameznika in družbene skupine sooča s temeljnimi 
eksistencialnimi dilemami in odločitvami glede vprašanj, ki jih povzemamo z izrazom kriza, 
vendar pa kriza ne le zapira, ampak tudi odpira naša iskanja. Nekatere psihoterapevtske šole 
duhovni vidik poudarjajo, za nekatere pa se zdi, da ga v svojih epistemologijah ne potrebujejo. 
Spet tretje mu določajo enakovredno mesto med motivacijskimi silami za osebnostno spremembo.

Okrogla miza z naslovom Psihoterapija in duhovnost - stičišča ali razpotja, v kateri bodo 
sodelovali priznani domači in tuji strokovnjaki, bo poizkusila nakazati aktualno razmerje 
psihoterapevtskega in duhovnega v psihoterapevtskem procesu.

K iskanju odgovorov kot predavatelj, moderator delavnic ali udeleženec lahko prispevate 
tudi vi. Vljudno vabljeni in lep pozdrav

Predsednik Slovenske krovne zveze za psihoterapijo
Dipl. psihoterapevt  Martin Bertok

Slovenska krovna zveza za psihoterapijo
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KRITERIJI IN POSTOPEK ZA PRIJAVO DELAVNICE 
NA 12. ŠTUDIJSKIH DNEVIH SKZP

Psihoterapija in duhovnost

Programski odbor študijskih dni SKZP 2015 vabi, da sodelujete s svojimi aktivnimi prispevki.
Prosim, da ob prijavi upoštevate naslednje kriterije:

1. Prispevki so lahko v obliki predavanja, predstavitve primera, video predstavitve, 
demonstracije dela v živo, izkustvene delavnice, diskusijske delavnice .
2. Prispevki naj bodo iz psihoterapevtskega področja čim bolj vezani na temo srečanja 
»Psihoterapija in duhovnost«.
3. Prispevki naj izhajajo iz strokovno priznanega psihoterapevtskega pristopa in naj 
doprinesejo že k uveljavljenemu znanju.
4. Ob prijavi navedite svojo stopnjo in vrsto izobrazbe, specializacijo s področja 
psihoterapije, ter na kratko svoje izkušnje psihoterapevtskega dela.
5. V primeru, ko izvajalec delavnice še nima končanega ustreznega izobraževanja in ne 
dovolj izkušenj, mora ob prijavi priložiti priporočilo profesorja, mentorja ali supervizorja.

Izvajalci delavnic in drugih prispevkov pošljite prijavo s kratkim vsebinskim povzetkom 
in osebnimi podatki (ime in priimek, roj. d., izobrazba, email, telefon) na naslov: analilijana@
gmail.com

Prijavo pošljite do 27. februarja 2015.

Izbor delavnic in drugih prispevkov bo izvedel programski odbor, ki ga je imenoval Strokovni 
svet SKZP. 

Programski odbor prispevek odobri, lahko ga zavrne ali predlaga dopolnitev.

Podrobnejše informacije o študijskih dnevih in obrazec za aktivno udeležbo lahko dobite na 
spletni strani SKZP: www.skzp.org

Predsednica programskega odbora 12. študijskih dni SKZP:
Lilijana Rudolf
 
Predsednica organizacijskega odbora:
Manuela Mežič 
      
      

							       Za programski odbor:
							       Lilijana Rudolf

Vabilo na 12. študijske dneve SKZP


